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MANUEL D’UTILISATION

Nous vous remercions d’avoir choisi la qualité FAR. Ce 
produit a été créé par notre équipe de professionnels 
et selon la réglementation  Pour 
une meilleure utilisation de votre nouvel appareil, nous 
vous recommandons de lire attentivement ce manuel 
d’instructions et de le conserver pour toute référence 
ultérieure.

TABLE DES MATIÈRES
INFORMATIONS DE SÉCURITÉ ..................................................FR-2
DESCRIPTION DU PRODUIT ......................................................FR-9
ENTRETIEN ET NETTOYAGE .....................................................FR-16
ENTRETIEN DU LAVE-VAISSELLE ............................................FR-21
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION ..........................................FR-24
CONSEILS DE DÉPANNAGE .....................................................FR-33
CHARGER LE PANIER SUPÉRIEUR ET LE PANIER INFÉRIEUR 
POUR 13 COUVERTS (CONFORMÉMENT À EN 60436) ...FR-43
GUIDE D’UTILISATION RAPIDE .............................................. FR-47
UTILISER VOTRE LAVE-VAISSELLE ..........................................FR-49

.....................................FR-68
CODES D’ERREUR .......................................................................FR-73

INFORMATIONS TECHNIQUES ...............................................FR-7
ENLÈVEMENT DES APPAREILS MÉNAGERS USAGÉS ...... FR-78

FRANÇAISFRANÇAIS

 ..................................................FR-7



FR-2

Remarque

FRANÇAISFRANÇAIS



FR-3

FRANÇAIS



FR-4

INSTRUCTIONS DE MISE À LA TERRE
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DESCRIPTION DU PRODUIT

AVERTISSEMENT
T :

filtr
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REMARQUE :

ff
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E :

t :

N’utilisez que du sel spécifiquement conçu
pour les lave-vaisselle !

fi

Ajoutez du sel uniquement avant de lancer
un cycle.
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e :

stème de filtr
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E :

ff

Conseils d’utilisation des paniers

Régler le panier supérieur
e 1 : S
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t :

fi
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Replier les clayettes pour tasses

Replier les clayettes de support
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Entretien extérieur
La porte et le joint de porte

ff

ff

AVERTISSEMENT
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a fi

Entretien intérieur
Système de filtration

e fi

s fi fi
s fi

s fi

E :

e fi
ff
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e fi

fi
fi

e fi e fi

e fi e fi

u fi

fi
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e fi

s fi

fi

s fl

AVERTISSEMENT
s fi

s fi

s fi
s fi
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Bras de lavage

us :
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ENTRETIEN DU LAVE-VAISSELLE

Précautions contre le gel

s :
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z le filtr

Après chaque lavage

Débranchez la fiche

a fi

Pas de solvants ni de produits de nettoyage 
abrasifs

ff

ff
fi

fi
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Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une durée 
prolongée

a fi

Déplacer l’appareil

Joints
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

AVERTISSEMENT

À propos du branchement électrique
AVERTISSEMENT

é :

Spécifications électriques
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0 A 3 A 6 A

Branchement électrique
fi

a fi

a fi

ff

Alimentation en eau et vidange

Raccordement à l’eau froide

d fi 9 c
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fi
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AVERTISSEMENT

u fi
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Branchement des tuyaux de vidange

e 4 c

0 m

z fi
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0 m

Sortie d’eau

fi

Rallonge de tuyau

e 4 m
ffi

Raccordement au siphon

0 c

e fi
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Positionner l’appareil

Mise à niveau de l’appareil

fi

E :
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Installation en pose libre

Installation entre des meubles existants
5 m

fi

En dessous d’un plan de travail existant
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5 m
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fi

fi

CONSEILS DE DÉPANNAGE
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fi

fi

e fi fie fi

fi
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fi

fi

n 4 l

fi
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n fi

e fi
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ffic

fl

fié

« P
e »
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ffi

fi e fi
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ffi
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CHARGER LE PANIER SUPÉRIEUR ET LE PANIER 
INFÉRIEUR POUR 13 COUVERTS (CONFORMÉMENT À EN 
60436)
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Porte-couverts et panier à couverts 

ts :

2 3

6 6
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1 32 6444 5 7 8

é : 13 c

r 
e : R

e : 6 R
t : H

ts :

4

7

1 1 1 1

1

1

1 1 1

1 1 1 1

2 2 2

3 3 3

4 4

4 4 4 4

44444

4

5 5
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Veuillez consulter la section 5 
« INSTRUCTIONS D’INSTALLATION » 

GUIDE D’UTILISATION RAPIDE
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UTILISER VOTRE LAVE-VAISSELLE

Panneau de commande

r 6 c

0 m
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Affichage

ffi

0 m
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2 h 4 h 6 h 8 h

Liquide de rinçage
t «  » e

fi
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Sel
t «   » e

fi
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Adoucisseur d’eau

ff
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Régler la consommation de sel

eil ;

ndes pour lancer le mode défini
doucisseur d'eau dans les 60 seco

e suivant :

nfigur
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0 m

0 m

0 m

5 ° 8 ° 8 m
e : H

n 3 « C
u » d E I : 
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REMARQUE :
Si votre modèle ne comporte pas d’adoucisseur 
d’eau, vous pouvez ignorer cette section.
Adoucisseur d’eau

i l

fi

Préparation et chargement de la vaisselle

fi

fi
Concernant le lavage au lave-vaisselle, les 
couverts/plats suivants :
Ne sont pas adaptés
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n fi
Présentent une compatibilité limitée

Recommandations pour le chargement du 

lave-vaisselle 
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(Les fonctions et l’apparence des paniers à 
vaisselle et à couverts peuvent différer de ceux 
de votre modèle.)

e :
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e !

REMARQUE :

Enlever les plats

FR-59
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AVERTISSEMENT
Les articles sont chauds !

5 m a fi

Charger le panier supérieur

Charger le panier inférieur

ffi
r : p
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9 c fi

Charger le panier à couverts

AVERTISSEMENT
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s !

ff

E I : V

Fonction du liquide de rinçage et du 

détergent

fi

AVERTISSEMENT
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Quand remplir le distributeur de liquide de 
rinçage

2 p 4 p4 p
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Fonction du détergent

fi

fs !

Les détergents pour lave-vaisselle sont 
corrosifs !
Maintenez les détergents pour lave-

vaisselle hors de portée des enfants.
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Remplir le réservoir de liquide de rinçage

REMARQUE :

ff
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Régler le réservoir de liquide de rinçage

ff

ff

ff

n fi
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Remplir le distributeur de détergent

BAA

REMARQUE :

ff
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UTILISER VOTRE LAVE-VAISSELLE

Tableau des cycles de lavage

fi

5-72 °
2 p

2 p

FR-68

0 °
7 g

5-72 °

0 °
7 g

50 °

5 ° 1 p
1 g

4

 

1 p
5 °

55 °
1 g
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2 p

5 °
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REMARQUE :

7 g45 °

55-60 °

45 °

1 p
12 g
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Lancer un cycle de lavage

z la fic

« F oduit ». ifie

Changer de programme en cours de cycle

fi
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us :

pendant plus de 3 seco

e 10 seco

Vous avez oublié un plat ?

us :

z 5 seco

e 10 seco
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AVERTISSEMENT
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CODES D’ERREUR

ffi fi r :

fi
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ff

0 m
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fi

ffi

AVERTISSEMENT
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INFORMATIONS TECHNIQUES

5 m

8 m

0 m

5 m
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DONNÉES TECHNIQUES 

Flashez le QR code présent ci-dessous et sur l’étiquette énergie pour 
principales s’y rapportant.accéder aux informations 

FRANÇAIS

Modèle Site Web QR Code

Modèle Site Web QR Code

Modèle Site Web QR Code
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ENLÈVEMENT DES APPAREILS MÉNAGERS USAGÉS
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SAV - Garantie

Nous déclinons toute responsabilité pour tout 
dommage ou accident résultant d’une utilisation 
de cet appareil qui ne serait pas conforme aux 
instructions contenues dans ce manuel.
Durée de disponibilité des pièces détachées de 
dépannage : 10 ans.
Conformément à l'Article L. 217 du code de la 
consommation, votre produit bénéficie d'une 
garantie légale de conformité de 2 ans.

Achat de l’appareil dans un magasin Conforama :

Retrouvez également cette notice d’utilisation sur 
notre site internet : www.conforama.fr
Si vous souhaitez accéder à la liste des pièces 
détachées et à la documentation technique de 
votre produit, merci de consulter notre site 
https://sav-pieces.conforama.fr. Vous pourrez y 
acheter des pièces détachées afin de réparer ou 
faire réparer votre produit.
En cas de problème et avant de vous rendre à 
votre magasin Conforama, merci de contacter 
notre service après-vente Conforama pour les 

FR-79
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Achat de l’appareil dans un magasin BUT :

Retrouvez également cette notice d’utilisation sur 
notre site internet : www.but.fr
Si vous souhaitez accéder à la liste des pièces 
détachées et à la documentation technique de 
votre produit, merci de consulter notre site 
https:// pieces-detachees-butelectro.sfg.fr. Vous 
pourrez y acheter des pièces détachées afin de 
réparer ou faire réparer votre produit. Pour 
contacter notre Service Après-Vente, avant de 
vous déplacer à votre magasin BUT, appelez-le : 
09 78 97 97 97 du lundi au vendredi de 09h00 à 
19h00 et le samedi de 09h00 à18h00,prix d'un 
appel local.

produits électrodomestiques, à l’adresse suivante:
https://sav-client.conforama.fr. appelez-le : 09 69 
32 05 05 du lundi au samedi de 8h30 à 19h00 prix 
d’un appel local.
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INSTRUCTION MANUAL

Thank you to have chosen the FAR quality. This product 
has been created by our professional team and according 
to the European regulation. For a better use of your new 
device, we recommend you to read carefully this user 
manual and keep it for record. 
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Th
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SAFETY INFORMATION
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EARTHING INSTRUCTIONS
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Disposal
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PRODUCT OVERVIEW

WARNING

e fi

ENGLISH



GB-10

NOTE:

ff
ff
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Th
d be fi

Only use salt specifically designed for
dishwashers use!

fi

Only fill with salt before running a cycle.
Th
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ter fil

The salt war
ntainer has been fil

ter fil

wise the filter sy

This is out of 
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Th fi

s fi

o fi

Basket Used Tips

Adjusting the upper basket

Th
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Folding back the cup shelves

Folding back the rack shelves
Th

. Th
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MAINTENANCE AND CLEANING

External Care
The door and the door seal

. Th

ff

The control panel

WARNING

e fi

ENGLISH



GB-17

Internal Care
Filtering system
The fi

. Th
fi e fi

e fi

ff
e fi

ffe

fi

e fi
e fi

The fi e fi
ff t

e fi
Th se fi

fi

fi

fi

fi
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e fi
fi

e fi

WARNING
e fi e fi

t fi
e fi
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Spray arms

ENGLISH



GB-20

CARING FOR THE DISHWASHER

Frost precaution

off 

n off the water suppl

e the filter at the botto

After every wash
ff t

Remove the plug
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No solvents or abrasive cleaning

fic

When not in use for a long time

ff t

. Th

Moving the appliance
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Seals

INSTALLATION INSTRUCTION

WARNING

Th

About Power Connection
WARNING
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Electrical requirements

Electrical connection
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Water Supply And Drain

Cold water connection

Th
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WARNING
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Connection Of Drain Hoses

. Th
. Th

k fl
y fi
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e fl

Water outlet
. Th

y fi

Extension hose

ff

Syphon connection
Th

. Th d be fi
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Position The Appliance

Th

. Th

Levelling the appliance
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Free Standing Installation

Fitting between existing cabinets
Th

o be fi
n fi . Th

. Th

Underneath existing work top
n fi

n fi

e fi
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TROUBLESHOOTING TIPS

. Th

l fi
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LOADING THE UPPER AND LOWER BASKET FOR 13 PLACE 
SETTINGS (ACCORDING TO EN 60436)

GB-39
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Cutlery Rack and Basket 

2 3

6 6

1 32 6444 5 7 8

4

7

1 1 1 1

1

1

1 1 1

1 1 1 1

2 2 2

3 3 3

4 4

4 4 4 4
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Please check the section 5 
’’INSTALLATION INSTRUCTION’’ 

  

QUICK USER GUIDE
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USING YOUR DISHWASHER

Control Panel

GB-44
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Th
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ECO
Th

ffi

90 mins

Glass

Rapid
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Display

Intensive

Universal
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Rinse Aid

fi

Salt

fi
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Adjusting salt consumption
Th

. Th

5 seco
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Th

ff

Th

Th

Water Softener
Th
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Th

g Th
o Th

NOTE:
If your model does not have any water softener, 
you may skip this section.
Water Softener
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Preparing And Loading Dishes

fi

For washing the following cutlery/dishes
Are not suitable

GB-50
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c fi
Are of limited suitability

Recommendations for loading the dishwasher 
ff a

(Features and appearance of baskets and 
cutlery baskets may vary from your model.)

ff
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Th

ff

. Th

NOTE:
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Removing the dishes

t fi

WARNING
Items will be hot!

Loading the upper basket
Th

ff
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Loading the lower basket

ffi

e fi

Th

Loading the cutlery basket
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WARNING

ff

Function Of The Rinse Aid And Detergent

Th e fi

ff t

WARNING

r fi

. Th
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When to refill the rinse aid dispenser

. Th

Function of detergent

Th
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fi

Dishwasher detergent is corrosive!
Keep dishwasher detergent out of the 
reach of children.

Filling The Rinse Aid Reservoir

fl
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NOTE:

Adjusting the rinse aid reservoir

. Th

h fi
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Filling The Detergent Dispenser

BAA

NOTE:

ff
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USING YOUR DISHWASHER

Wash Cycle Table
Th

o fi
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NOTE:
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Starting A Cycle Wash

er basket first,

The po
oduct fic

GB-62

Then pr

Changing The Program Mid-cycle

fi
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3 seco

10 seco

GB-63

Forget To Add A Dish?
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WARNING
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ERROR CODES

Th
fl fl

Th

fl fl

Th
t fl

fl
fl
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WARNING
fl ff t

fi
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TECHNICAL INFORMATION

GB-67
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Flash the QR code on the energy label or below to access its main information.

Model Website QR Code
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Model Website QR Code

Model Website QR Code
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Customer service

We decline liability for any damage or accident 
derived from any use of this appliance which is 
not in conformity with the instructions contained 
in this manual.
Duration of availability of spare parts: 10 years.
In accordance with Article L. 217 of the 
Consumer Code, your product benefits from a 
legal guarantee of conformity of 2 years.

Purchase product at Conforama store:

This instruction book is also available on our 
website: www.conforama.fr
If you need access to the list of spare parts and 
technical,documentation for your product, please 
go to
https://sav-pieces.conforama.fr. There you will be 
able to buy spare parts for repairing your product 
or having it repaired .
If you have a problem with your product, before 
going to your Conforama store, please get in 
touch with

ENGLISH



our aftersales services for electrical household 
appliances:
http://sav-client.conforama.fr /
or call :09 69 32 05 05 from Monday to Saturday, 
08:30 to 19:00 price of a local call .

Purchase product at BUT store:

This instruction book is also available on our 
website: www.but.fr
If you need access to the list of spare parts and 
technical documentation for your product, please 
go to
https://pieces-detachees-butelectro.sfg.fr. There 
you will be able to buy spare parts for repairing 
your
product or having it repaired.
To contact our After-Sales Service, before going 
to your BUT store, call 09 78 97 97 97
From Monday to Friday from 9:00 to 19:00, 
Saturday from 9:00 to 18:00 (local call price).

ENGLISH
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